## 個人情報の取り扱いについて

株式会社**オーディーシー**では、取り扱う個人情報について下記のように取り扱いますので、 内容をご理解いただき、同意をお願いいたします。

- 1. 対象となる個人情報 お問い合わせ
- 2. 個人情報の利用目的 お問い合わせへ対応
- 3. 個人情報の提供について 法令に基づく場合を除き、取得した個人情報を第三者に提供することはありません。
- 4. 個人情報の取扱の委託について

当社は、2. 項で示した利用目的の達成のために必要な範囲で、業務を委託する場合があります。その際には、安全管理措置等の評価を行い、適切な企業等に委託します。

また、委託先の国外サーバーでの取扱いにつきましては、管理主体の所属する国、そのサービスが保証する個人情報保護制度や認証を事前に確認し、安全管理の措置を実施し、以下について必要情報を提供します。

- ①当該外国の名称
- ②当該外国における個人情報の保護に関する制度に関する情報
- ③当該第三者が講ずる個人情報の保護のための措置に関する情報
- ④①~③に定める事項が特定できない場合、その旨及びその理由
- ⑤④に該当する場合であって、①~③の事項に代わる本人に参考となるべき情報がある場合には当該情報
- ⑥④及び⑤に該当する場合について情報提供できない場合には、④及び⑤に定める事項 に代えて、その旨及びその理由
- 5. 個人情報の開示等

当社は、1.項で示した個人情報について、本人からの開示等(利用目的の通知、開示、 内容の訂正・追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止)に応じますので、 その場合は下記の問合わせ窓口までご連絡ください。

## 6. 任意性

個人情報の提出は任意ですが、必要な事項が提出されない場合は、それぞれの目的に対応できない場合がありますので、あらかじめご了承ください。

- 7. クッキー (cookie) 等、本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得について クッキーやウェブビーコン等を用いるなどして、本人が容易に認識できない方法による 個人情報の取得は行っておりません。
- 8. 個人情報の安全管理措置について

取得した個人情報については、漏洩、減失またはき損の防止と是正、その他個人情報の 安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。お問合せへの回答後、取得した個人 情報は当社において削除致します。

9. 問合わせ窓口

株式会社オーディーシー

個人情報保護管理者: 久保田芳枝

Tel: 0465-23-6611 Fax: 0465-23-5511